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Bu testte 75 soru vardır.

1.

2.

 

Şekildeki gibi eşit bölmeli borunun bir ucundan SO3
diğer ucundan ise Ne gazı aynı anda, aynı sıcaklık ve
basınçta bırakılıyor.

 Bu iki gazın karşılaşma noktası aşağıdakilerden
hangisidir?
(Ne = 20 g/mol, SO3 = 80 g/mol, gazların ideal gaz
olarak davrandığı varsayılacaktır.)

K L M N O

3.

A) B) C) D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.1

DOĞRU CEVAP: B 



2019-ÖABT/KİM

4.

5.

6.

7.

Diğer sayfaya geçiniz.2
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8.

9.

 Belirli bir sıcaklıkta 0,025 M NaOCl sulu çözeltisinin
pH değeri aşağıdakilerden hangisidir? 

(Çalışılan sıcaklıkta HOCl için Ka = 2,5 x 10-8; 

Ksu= 1,0 x 10-14)

4 6 8 10 12

10.

11.

12.

A) B) C) D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.3

DOĞRU CEVAP: D 
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13.

14.

15.

Diğer sayfaya geçiniz.4
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16. 17.

18.

Diğer sayfaya geçiniz.5
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Bazı asitlerin 25 oC de sudaki ayrışma denge sabiti
değerleri aşağıdaki tabloda verilmiştir. 

Asit
Denge sabiti

değeri

Asetik asit (CH3COOH) 1,8 x 10-5

Hidroflorik asit (HF) 6,8 x 10-4

Iyodik asit (HlO3) 1,7 x 10-1

 Bu asitlerin 25 oC deki sulu çözeltileriyle ilgili,

I. Hidroflorik asit, iyodik asitten daha zayıf bir asittir.

II. Asetik asit suda %100 iyonlarına ayrışır.

III. İyodik asidin konjuge bazı asetik asidin konjuge
bazından daha zayıf bir bazdır. 

ifadelerinden hangileri doğrudur?

Yalnız I Yalnız II I ve III

II ve III I, II ve III

19.

A) B) C)

D) E)

20.

21.

Diğer sayfaya geçiniz.6

DOĞRU CEVAP: C 
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22.

23.

24.

25.

Diğer sayfaya geçiniz.7
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26.

27.

28.

29.

Diğer sayfaya geçiniz.8
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30.

31.

HF'nin molekül orbital diyagramı aşağıda verilmiştir.

   
 

Bu diyagrama göre,

I. Bağ yapmayan molekül orbitallerinde 8 elektron
bulunur.

II.  (sigma) bağ orbitalinde 2 elektron bulunur.

III. Bağ derecesi 3'tür.

ifadelerinden hangileri doğrudur?
(1H, 9F)

Yalnız I Yalnız II Yalnız III

I ve II I, II ve III

32.

A) B) C)

D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.9

DOĞRU CEVAP: D 
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33.

34.

35.

36.

Diğer sayfaya geçiniz.10
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37.

38.

39.

Bir organik bileşiğin çizgi bağ formülü aşağıda
verilmiştir.

Bu bileşiğin IUPAC kurallarına göre sistematik adı
aşağıdakilerden hangisidir?

3-kloro-4,4-dimetil-1-heptanol

3-kloro-4,4-dimetil-6-hepten-1-ol

4,4-dimetil-3-kloro-6-hepten-1-ol

4,4-dimetil-5-kloro-1-heptin-7-ol

5-kloro-4,4-dimetil-1-hepten-7-ol

40.

A)

B)

C)

D)

E)

41.

Diğer sayfaya geçiniz.11

DOĞRU CEVAP: B 
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42.

43.

44.

45.

Diğer sayfaya geçiniz.12
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46.

47.

48.

49.

Diğer sayfaya geçiniz.13
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tepkimesi sonucu oluşan ana ürün (A)
aşağıdakilerden hangisidir? 

 

 

50.

A) B)

C) D)

E)

51.

52.

53.

54.

Diğer sayfaya geçiniz.14

DOĞRU CEVAP: C 
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55.

56.

298 K'de bir M metali ve oksijen arasında gerçekleşen, 

2M(k) + O2(g) → 2MO(k) 

tepkimesinin standart tepkime entropi değişimi 

So = –0,2 kJ/K ve standart Gibbs serbest enerji

değişimi  Go = –159,6 kJ’dir.

 Buna göre, MO(k)’nin 298 K'de standart oluşum
entalpisi kaç kJ/mol’dür?

–100,0 100,0 –109,6

109,6 –219,2

57.

A) B) C)

D) E)

58.

Diğer sayfaya geçiniz.15

DOĞRU CEVAP: C 
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59.

60.

61.

62.

Diğer sayfaya geçiniz.16
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63.

64.

65.

66.

Diğer sayfaya geçiniz.17
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67. 68.

Diğer sayfaya geçiniz.18
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69. 70.

Diğer sayfaya geçiniz.19
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71.

72.

73.

Diğer sayfaya geçiniz.20
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Bir kimya öğretmeni “Kimyasal Türler Arasındaki
Etkileşimler” konusunun öğretimini tamamladıktan sonra
öğrencilerinden bir kavram haritası oluşturmalarını
istemiştir. Bir öğrencinin oluşturduğu kavram haritası
aşağıda verilmiştir.

Öğrencinin oluşturduğu bu kavram haritasıyla ilgili,

I. Hiyerarşik kavram haritası olarak sınıflandırılır.

II. “K” harfi ile gösterilen yere zayıf etkileşim
yazılmalıdır.

III. Kavramlar arasında çapraz bağlantı vardır.

ifadelerinden hangileri doğrudur?

Yalnız I Yalnız III I ve II

II ve III I, II ve III

74.

A) B) C)

D) E)

75.

TEST BİTTİ.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.

21

DOĞRU CEVAP: C 






